

中共赣州职业技术学院委员会 党史学习教育领导小组办公室 简 报

第 4 期

（2021 年 3 月 26 日）

【目录】

- 学院各班级开展党史学习教育主题班会
- 学院师生同心学党史

学院各班级开展党史学习教育主题班会

2021年是中国共产党百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。在党史学习教育动员大会上，习近平总书记强调全党要“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。近日，学院各班级纷纷开展了“学党史、感恩党、听党话、跟党走”党史学习教育主题班会，引导广大青年学生要厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。



2020级会计三年制1班李斌同学说，回顾党的历史，“五四运动”中，进步青年们不惧列强，高举爱国主义的伟大旗帜，这是一种进取之德；“两弹元勋”邓稼先，在艰难条件下始终不轻言放弃，隐姓埋名数十年，为祖国研制国之重器，这是一种坚韧之德；新冠肺炎疫情暴发，成千上万共产党员挺身而出，舍小家为大家，日夜奋斗在一线，这是一种奉献之德。

2020级机械制造与自动化三年制2班陈斌同学说，作为当代青年，走进历史，学习共产党员的高尚品德，就应该在奋斗征程的道路上激昂有为、永不止步。我们要接好历史的接力棒，以“红军不怕远征难，万水千山只等闲”的气概，主动担当起祖国和时代赋予的伟大责任，发扬“功成不必在我、功成必定有我”的精神，刻苦学习，从身边的小事做起，积极参加志愿者活动，把爱国情怀落实到具体行动中去，敢做先锋、勤于追梦、胸怀祖国、努力奋斗，在担当中作为，在磨砺中成长，为社会主义现代化建设贡献出我们的全部力量。（学生工作处 肖若斐供稿）

赣州职业技术学院师生同心学党史

【大江网/赣州头条客户端讯】3月24日上午，赣州职业技术学院艺术设计系服装班的班主任叶老师带领着2020级服装班的同学们，在美丽的校园给同学们讲《中国共产党简史》。



开展党史学习教育是当前和今后一段时间的重要政治任务，党史学习教育的理念应深深的扎根于学院每一位老师的心里，把党史学习教育像种子一样散播在学院的各个角落。

赣州职业技术学院老师带领学生同学党史，使学生更加坚定了理想信念。同学们纷纷表示，要勇于担起时代的责任，好好学习，以史为鉴不断自我革新。（机关党总支 叶明玉 供稿）

报送：省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；市委教育工委党史学习教育领导小组办公室；学院领导。
分送：各党支部，各部门。

学院党史学习教育领导小组办公室 2021年3月26日印发
